

# **NEWS RELEASE**

2023年9月05日

各位

株式会社ドウシシャ

# 大人の秋冬ハリ対策 レチノール配合 満足サイズの保湿ミルク&クリームを発売

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、高品質&リーズナブルなスキンケアブランド「プラチナレーベル」から、レチノール\*1を配合した保湿ミルクとクリームを 2023 年 9 月 25 日(月)より販売開始します。



プラチナレーベル レチノール\*1配合ミルク(保湿乳液)&クリーム

今回、2023 年 4 月から好評発売中のレチノール\*1配合ローション&ゲルの追加アイテムに、秋冬の乾燥対策として保湿ミルクとクリームが新たに加わります。

気温と共に肌の変化を感じる時期に、エイジングケア\*2として人気の成分であるレチノール\*1で保湿を強化。大人のハリ肌対策として、レチノールシリーズを充実させていきます。

保湿ミルクは化粧水の後に使用することで、水分の蒸発を防ぎ、肌のモイスチャーバランスを整えて弾 力のあるなめらかな素肌を守ります。

クリームは夜のお手入れに最適なリッチな使用感。こっくりとしたクリームは、夜間の乾燥防止が期待できるテクスチャーです。

### 【商品特徴】

レチノールは、ビタミンAの1種で、その作用から"夜ケア"にも最適な成分です。日中はもちろん、おやすみ前の使用により、美肌を作るゴールデンタイム(午後10時から午前2時のあいだ)のケアをサポートします。

その他にも、本製品はエイジングケア\*2に必要な多種の『美肌へ整える成分』を贅沢に配合。

プラチナレーベルのモットー「惜しまず使えるスキンケア」の満足サイズで、乾燥に負けない健やかな素肌へ導きます。

# ◆夜ケア&エイジングケア\*2に必要な成分を多種配合

弾力やハリにアプローチする「レチノール $^{*1}$ 」をはじめ、エイジングケア $^{*2}$  をサポートする成分を配合。  $\bigcirc$  11 種のアミノ酸

アルギニン、アスパラギン酸、グリシン、アラニン、セリン、バリン、イソロイシン、トレオニン、プロリン、ヒスチジン、フェニルアラニン(全て整肌成分)

○3種のセラミド (ヒト型セラミド\*3)

セラミド NP、セラミド AP、セラミド EOP(全て保湿成分)

○潤いを守るヒアルロン酸&コラーゲン

ヒアルロン酸 Na、加水分解コラーゲン(全て整肌成分)

## ◆素肌をいたわる3つのフリー

香料フリー アルコールフリー 着色料フリー

# ◆気になる首元やデコルテケアまでたっぷり使える大容量

ミルクは 300mL、クリームは 175 a

べたつかない使用感で、素肌が満足するまで重ねてお使いいただけます。

クリームはナイトマスクとして多めに使用すると、翌朝のメイクのノリに違いを感じていただけます。 肌年齢が気になる手元のケアにも。

- \*1: レチノール (整肌成分)
- \*2:年齢に応じた潤いを与えるスキンケア
- \*3:「ヒト型セラミド」はヒトのセラミドと同一の基本構造です。(動物由来原料は不使用)

#### 【商品概要】

#### ●プラチナレーベル レチノールミルク(保湿乳液)



素肌になじみやすい、みずみずしい使用感の乳液です。

角質層を潤いで満たし、ハリ、キメを整えてなめらかでツヤのある素 肌に整えます。

○香料フリー アルコールフリー 着色料フリー

名 称:プラチナレーベル レチノールミルク(保湿乳液)

規格:300mL

販売名:プラチナレーベル RE乳液 A

希望小売価格:1,210円(税込)

## ●プラチナレーベル レチノールクリーム



やわらかく、なめらかな使用感のクリームで、素肌を守りながら潤いを閉じ込めます。

おやすみ前にたっぷりなじませて、ナイトマスクとしてもお使いい ただけます。

○香料フリー アルコールフリー 着色料フリー

名 称:プラチナレーベル レチノールクリーム

規 格:175 q

販売名:プラチナレーベル REクリーム A

希望小売価格: 1,320 円(税込)

販売開始日: 2023年9月25日(月)

公式 HP : https://doshisha-beauty.com/pl/

### 【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。